

2015年3月11日 星期三
编辑 丁家发 | 组版 胡燕舞
校对 陈燕



万人空巷 抢格力

真金品质! 钜惠315!

空调用格力·冰箱选晶弘※全年极限·势不可挡

行业协会商会脱离“官办”方案将出台

选择100家左右全国性行业协会商会先行试点,在此基础上全面推开

据新华社电 民政部国家民间组织管理局副局长李勇10日说,行业协会商会与行政机关脱钩的总体方案目前已进入修改阶段,很快将会出台。出台后,民政部将会同有关部门认真组织实施,会选择100家左右全国性的行业协会商会先行试点,在此基础上推开这项工作。

李勇是在接受中国政府网在线访谈

时作出上述表示的。据他介绍,2014年民政部和地方民政部门开展了行业协会商业类、科技类、公益慈善类、城乡社区服务类这四类社会组织直接登记的试点工作,目前全国直接登记的社会组织已超过3万个。

针对有网友评价一些行业协会“戴着市场的帽子,拿着政府的鞭子,坐着行业的

轿子,收着企业的票子,供着官员兼职的位子”,李勇表示,目前全国行业协会商会有7万多家,总体来看成绩值得肯定,但由于历史原因,身上难免带有一些官办习气。

李勇说,按照中央要求,由国家发改委和民政部共同牵头,十几个部门组成联合工作小组,经过一年半的努力工作,已将行业协会商会与行政机关脱钩的总体方案

拿出,今年2月27日中央全面深化改革领导小组第十次工作会议上正式讨论了该方案。“现在我们根据会上有关部门、领导提的意见,正抓紧时间修改,很快将会出台。行业协会和商会与行政管理机关脱钩工作,对于政府简政放权、转移职能,社会组织健康有序发展都有着非常重大的意义,值得期待。”

北京飞香港航班疑因“诈弹”备降武汉

警方通报系虚假炸弹威胁,案件正在进一步侦查中

综合央视报道 昨天,香港航空一架北京飞香港的HX337航班于12点08分从首都国际机场起飞后,接地面通知机上疑有炸弹,飞机于14点29分备降武汉天河国际机场。

备降后,特警、公安、武警等登上飞机疏散旅客和机组人员,搜查排除爆炸物,并对旅客、货物、行李进行二次检查。经严格排查,确认该航班上未发现任何危险物品。武汉机场警方昨晚称,此事件系虚假炸弹威胁,此案相关情况公安机关正在进一步侦查中。

机上295名乘客及机组人员全部离开客机后,香港航空公司安排另一机组以完成航程,飞机于昨晚9时起飞。



HX337 航班备降在武汉天河国际机场

教育部昨发布声明称: 高校更名通知系假信息

据新华社电 近日,一份未经核实的《教育部2015年高校更名通知》在网络上广泛流传,给一些高校和考生带来极大困惑。教育部官方网站10日发布声明称,这份更名通知属虚假不实信息。

声明称,教育部从未发布《教育部2015年高校更名通知》。关于2015年教育部拟批准设置的高等学校名单,正在官方网站进行公示,公示完成后方能办理有关学校的批准文件。教育部提示广大网民和考生,如想获得关于高等学校设置的权威信息,可在教育部官方网站“查询向导”的“院校设置”栏目进行相关查询。

香港警方扫黄拘捕38人 其中包括34名内地女子

据中新社电 香港警方近日在西九龙展开扫黄行动,共拘捕38人。

据悉,西九龙总区重案组探员采取扫黄行动,突击搜查旺角及太子区两间酒店,拘捕34名涉嫌卖淫的内地女子,另外拘捕3女1男,相信他们是卖淫集团成员。

湖南养老院打死3人案 嫌犯被批捕院长被刑拘

据新华社电 记者从湖南省双峰县了解到,今年大年初一在当地发生的养老院恶性杀人案嫌疑人,近日已被县检察院批准正式批捕,涉事养老院院长及其合伙人也因涉嫌犯罪被公安机关刑事拘留。

据悉,2月19日凌晨,湖南双峰县永丰镇一民办养老院护工罗仁初因与养老院法人代表房某发生矛盾,持红砖在院内行凶后逃跑。2月21日,罗仁初被抓。

经查,罗仁初夫妇均系爱心养老院护工,养老院应支付两人护工工资近4万元,院长房某答应年前支付1万元。2月18日,因资金短缺,房某只支付了6000元。2月19日2时左右,心怀不满的罗仁初决定把事情搞大,把住在院里的老人打死打伤几个,让房某赔钱,以达到报复房某的目的。罗仁初持红砖等对院内的16名老人,以及房某的弟弟和母亲等人击打后逃离现场,案件最终造成3人死亡。

郑州一官员挪用30万公款炒股赚百万

再挪用200万遇暴跌,因挪用公款罪获刑12年

综合中新社报道 弓丙昊在担任郑州市公共事业局工程处处长的4年时间里,利用职务之便,先后两次挪用公共事业工程建筑资金230万元用于个人购买股票。日前,河南镇平县法院以挪用公款罪判处弓丙昊有期徒刑12年。

1991年大学毕业后,弓丙昊被分配到郑州市公用事业局,成为一名国家公务员。最初工作的几年,他严格要求自己,勤奋工作,短短几年就脱颖而出,从一名普通秘书成为副科长、科长。2002年,他经过公选考试担任了工程处处长,成为市局最年轻的处长之一。

由于地位和权力的提升,许多老板

为了自己的利益开始和他频繁接触。在老板们富有生活的刺激下,他做梦都想发财。2004年,他不顾妻子反对,拿出自己的积蓄进入股市,短短一个多月他就赚了10多万元。暗自欣喜之余,他懊恼自己没有把更多的钱投进股市。可是,他当时已经没有多余的钱了,于是盯上了手中的公款。

弓丙昊至今仍然清楚地记得第一次把30万元公款投进股市的情景。那段时间他根本没有心思上班,每一分钟都惦记着股市情况,生怕股市一夜暴跌。挪用公款以后,每天晚上他不是失眠就是做噩梦。没敢等到股市上升到

最高点,他便把手中的股票抛了出去,把公款还了回去。那次运气好,挪用公款没有出事,还让他赚了上百万元。

收手一段时间后,他又按捺不住了,前几次赚钱的经历让他丧失了理智。2009年他一次就把200万元公款投入股市,当时幻想着大赚一笔后就辞职当老板。可没想到股市连续暴跌,他尝到了从天堂摔到地狱的感觉。不断下滑的股市像越来越深的泥潭把他陷了进去,他渐渐感到绝望,甚至想到过自杀。

他最终因还不上巨额公款而案发。被检察官带走的时候他很清楚,他的人生就这样被自己毁了。

华然·春装惠惠动全城势不可挡

华然3·15春装盛惠周盛惠来袭

华然3·15春装盛惠周,您不可错过的3.15理由:

【开年纳福3大新体验】

1.全新样板实景体验 更新更潮的设计理念,更多风格思潮的融入,更加多元的装饰风格。

2.殿堂级工艺展示厅全方位体验 华然装饰最新最全的工艺样板间将会在此次活动全面开放,从地面铺设到吊顶设计,从水电到木瓦,从细节到整体的全方位展示。

3.200个在施工地实地体验 此次活动的一大体验就是在施工地的参观,只要您愿意,就会零距离观看华派工程。

【18年大品牌1个选择】

华然装饰18年专注高品质家装,此次春装惠活动,更是携手百余家优质品牌建材商家共同参与,在新春三月里,为您的新

家保驾护航。

【礼遇新装5重钜惠】

1.进门钜惠 活动期间,只要您进店咨询就可以免费得到新春大礼一份,走过不能错过!

2.红包钜惠 活动现场将会派送千元红包,可直接抵用签单现金,200个机会等着您,数量有限,抢到就是赚到。

3.建材钜惠 华然联合了百余家品牌优质建材商家共同为您送福利,现场将会有千款新品供您选择,主材优惠、满单礼、返现活动,3重礼迎开门红。

4.整装钜惠 多买多送,整装折扣最



高可达85折!在华然让您切身体验物美价优。

5.签单钜惠 活动中,只要现场签单就可赢取万元电器豪礼,签的越多,领取的礼品就越多。

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 口腔科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)